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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σας προσκαλούμε στην «6η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας Δημοτικής Αρχής», σύμφωνα με το 
άρθρο 67Α του Ν.3852/2010, όπως προστέθηκε με το άρθρο 7 του Ν. 5056/2023, η οποία θα 
διεξαχθεί δια ζώσης στις 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 17.30, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημαρχείου Βύρωνα  (Καραολή & Δημητρίου 36-44) και στην οποία θα 
συζητηθούν τα παρακάτω θέματα που έχουν κατατεθεί και αφορούν στο έργο της Δημοτικής Αρχής, 
ως εξής:

1. Η Επικεφαλής της παράταξης «ΣΤΑΣΗ ΒΥΡΩΝΑ – ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ» κ. Κλωνάρη 
Λεμονιά και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Πλακίδας Γεώργιος και Τέγος Ευθύμιος κατέθεσαν το 
παρακάτω θέμα:

-Το κολυμβητήριο παραμένει κλειστό από τις 3/10 . Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τις 
εξελίξεις και τα αποτελέσματα της σχετικής σύσκεψης στην περιφέρεια.

================================      

2. Ο Επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΒΥΡΩΝΑ» κ. Γείτονας Ευάγγελος και ο 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καλύβας Βασίλειος κατέθεσαν το παρακάτω θέμα:

-ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΩΝ ΒΥΡΩΝΑ & ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΤΗ ΣΚΙΑ ΤΩΝ 
ΒΡΑΧΩΝ
Παρακαλώ όπως μας δώσετε αναλυτικά στοιχεία απολογισμού του Διαδημοτικού Δικτύου 
πολιτισμού για τα έτη 2022 -2025.
Επιγραμματικά :
 Έσοδα
 Έξοδα 
 Ισολογισμούς
 Αριθμός συναυλιών και θεατρικών παραστάσεων 
 Αριθμός δωρεάν συναυλιών και θεατρικών παραστάσεων
 Έσοδα και αριθμός εισιτηρίων ανά εκδήλωση

========================================



3. Ο Επικεφαλής της παράταξης «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ» κ. Τζιορτζιώτης Σταύρος κατέθεσε τα 
παρακάτω θέματα :

Κύριε δήμαρχε: 
Σε πρόσφατο δημοτικό συμβούλιο πάρθηκε απόφαση  αναμόρφωσης του προϋπολογισμού για τη 
δυνατότητα χρηματοδότησης   εξωτερικού συνεργάτη για τη σύνταξη τεχνικής μελέτης και την έκδοση 
νέας άδειας για το κολυμβητήριο. Παρόλο ότι έχει περάσει μεγάλο χρονικό διάστημα από τότε το 
κολυμβητήριο εξακολουθεί να είναι εκτός λειτουργίας. 
Ρωτάμε :
Γιατί καθυστερεί η έναρξη λειτουργίας του, τι προβλήματα υπάρχουν, τι εργασίες και τι ενέργειες 
πρέπει να γίνουν για την ασφαλή χρήση αυτού  και πότε προβλέπεται να αρχίσει η λειτουργία του;
Επί πλέον θα θέλαμε να μας ενημερώσετε για τις ενέργειες του δήμου και την εξέλιξη των άλλων 
χρόνιων εκκρεμοτήτων όπως: για τη σχολάζουσα κληρονομιά στην οδ. Νικηφορίδη, για το χώρο στη 
Νεράιδα, το χώρο στην οδ. Βουτζά, την εκχώρηση σε ιδιωτική εταιρεία των δημοτικών χώρων 
στάθμευσης σε Ευαγγελικής Σχολής και σε Καρέα άνευ οικονομικού οφέλους, αλλά με οικονομική 
επιβάρυνση με τον ΕΝΦΙΑ.
========================================= 
Σας γνωρίζουμε ότι, κατά την ειδική αυτή συνεδρίαση :
α. απαγορεύεται η συζήτηση οποιουδήποτε άλλου θέματος.
β. δεν λαμβάνονται αποφάσεις.
γ. για την συνεδρίαση αυτή δεν εφαρμόζεται η παρ. 10 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, περί 
απαρτίας του Δημοτικού Συμβουλίου.

                                                                               Ο Πρόεδρος 
                                                                                  του Δημοτικού Συμβουλίου

  

                                                                             ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
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